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AKTBIH TEMACHI:
JKOHOKOU FOJIYOKTOPIY
OHIIVK FOJIY6K TYPYHJIO
KA3VY.

Jaapoazan: /[yiumexeesa A.H.
5-Kaacc

\\\\\

aad
"n._“
.
.



TN

CABAKTbBIH MAKCATDI:

KOHOKOU BOJYOKTOPAY OHAYK BOJJYOKKO
AWJIAHJIBIPYYVHYH AHBIKTAMACBIH BUJIET

TAIIIIIBIPMAHDBI OPKHUH ATKAPAT

TBIPBITTYAAKTDBIKKA, JKOOIKEPHYNJIMKKE,
TAKTBIKKA YHUPOHYIIIOT.




AKAHDbI TEMAHDI
IT'YIHYHAYPYY



YKeHoKei DeM4eKTEpY" KOLYY Xe KEMUTYY Y4yH anapabl Xannbl 6enymre ken-
TUPYY 3apbin 3KeHAMM Benrnyy, MyHy atkapyy ke0yH4e 306M-CbiHbl XOK 3CEenTeenep-
re anbin Kener:

1018487 977 _ 1018487 - 320-977 - 125000 _
125000 ~ 320 125000 - 320 T

Owon ane maanaa oHayk GenyexTep MeHeH amanaap XeHekew, GyTyH caHaap
MEHEH aTkapbinyyyy amanjap cbiakTyy. OWOHAYKTaH, MatemaTukaaa oHayK 6enyex-
TEP KeHUPH Naijanaxbinar. XXKoropyaa anTbinrakaain, oHayk 6enyexTep Genyydycy
OH/IYH lapaxanapbl GONrOH XBHeKBIH Ben4exTep.

XeHokel BenykTy oHayK GONnYeK TYPYHA® Xa3bill Y4yH, anbiMabl Genymre
GenyLL Kepex

110215%‘:07 = 8,147896; g% = 3,053125.

MbiHA3H KMHMH albipMaHbl Talyy anemeHTapayy Macene Gonyn Kkanar:

1018487 977 _ -
125000 ~ 320 - 8,147896 — 3,053125 = 5,094771.




0.XXeHeken ben4yekTy oHAYK Oen4yeK TypyHAe
Xas3rbina:

a.)9:2=4,5 0.)23:5=4,6 B.)41:8=5,125
)9:12=0,75 n.)14:16=0,875

462.a ) 27:5-9:5=5,4-1,8=3,6
6)2:25+11:4=0,08+0,75=2,83
C) 27:6-21:14=4,5-1,5=3

n) 2:5:9:4=0,4-2,25=0,9

e) 36:5:3:2=7,2:1,5=4,8
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YUT'O
TAIIIHIBIPMA:
Ne461, 463
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